2020
Förvaltningsberättelse
Styrelsen för Lomma Bjärreds Tennisklubb får härmed avgiva berättelsen över sin förvaltning under räkenskapsåret 2020.

Styrelsen har under styrelseåret hållit åtta styrelsemöten, varav sex under räkenskapsåret. 

Ordförande: Rikard Paulsson
Övriga ledamöter: Anders Bergelin, Gustav Bucht, Jan Strandberg, Katarina Fagher, Ion Postoaca, Stina Nilsson och Dag Eckersten
Anställda

Klubbchef: Stefan Strandquist (-15/4 2020) därefter Fredrik Lundh (16/4 2020 -)
Cheftränare: David Ekerot (-15/5 2020) därefter Fredrik Lundhs ansvarsområde.
Admin-  och anläggningsansvar: Stefan Strandquist (-31/12 2020)
Övriga tränaranställda: Lotta Berthsdotter (1/1 2020 - ), Ted Tingvar (1/9 2020 -) och Terje Larsen.
Dessutom har klubben anlitat ett tjugotal tränare på timbasis.

Vaktmästare LBTK: Håkan Carlström och Roland Lind (lönebidragsanställd)
Under verksamhetsåret har fem av tränarna genomgått tränarutbildningar sanktionerade av SvTF och Ted Tingvar har genomgått en tävlingsledarutbildning.
Medlemskap

LBTK har under året varit medlem i Svenska Tennisförbundet, SVTF Region Syd samt Triangelns Bingoallians nr 2.

Klubben har under 2020 haft 949 (830) betalande medlemmar, varav 469 (428) juniorer. Omkring en tredjedel av medlemmarna är kvinnor (junior och senior).
Verksamhet
År 2020 påverkade pandemin Covid-19 vår verksamhet på flera plan och vi har under året följt Folkhälsomyndigetens råd och restriktioner för att minska risken för smittspridning. Medlemmar och anställda har följt föreningens restriktioner på ett optimalt sätt och under året har vi kunnat hålla våra anläggningar öppna alla dagar. Vissa aktiviteter i vår aktivitetsplan har vi inte kunnat genomföra och under en kort period stängde vi vuxen- och minitennisträningen.
Trots utmaningarna med pandemin under 2020 har vi haft en högre aktivitet på våra banor än föregående år. Vår satsning på padelbanor och minitennisbanor har fallit väl ut, och beläggningen totalt sätt har ökat avsevärt med många nya spelare som har fått möjlighet att utnyttja våra fina anläggningar.
Juniorträningen

Under 2020 hade vi 389 aktiva i vår träningsverksamhet, varav 337 (315) juniorer och 52 (0) vuxna. Antalet juniorer och vuxna ökade under höstterminen då vi införde vuxenträning och minitennis. Detta ger en ökning med ca 20% tränandes barn, ungdomar och vuxna i jämförelse med föregående år.
Tennisskolans sommarträning inkl sommarläger innehöll 281 deltagare.
Av juniorerna har 60 valt att teckna juniorkort som ger fritt spel obegränsat antal gånger i hallen eller utomhus, med valfri spelpartner.

Vuxenträning

Vi har som vanligt genomfört vuxenkurser under två helger under året, och som vanligt var de fulltecknade. En vuxenkurs ställdes in pga Covid-19. Vi har också börjat med träning för vuxengrupper i varje vecka på måndagar, tisdagar, torsdagar och fredagar. Träningen för vuxengrupperna ställdes in under november och december pga Covid-19.
Tävlingar
Klubben stod värd för ett antal tävlingar under 2020. I februari arrangerade vi som vanligt den populära tävlingen Bjärred Indoor Open, Årets SO Mini och Maxi Tour tävlingarna ställdes in pga Covid-19. I slutet av maj hade vi Bjärred Open, i augusti genomförde vi Bjärred Outdoor och även vårt Klubbmästerskap gick av stapeln i augusti. Det är väldigt givande för våra egna juniorer att delta i tävlingar och att se och lära sig på hemmaplan.
Förutom tävlingar har vi haft utbyten med andra klubbar för matchspel samt lägerverksamhet.
Det har varit hög aktivitet i serietennisen. Klubben har deltagit i Herrar 70, Herrar 45, Damer 40, Flickor 16, Pojkar 16, Pojkar 15, Flickor 14, Pojkar 14, Pojkar 12, Flickor 12, Pojkar 10, Flickor 10 samt laget i juniorligan som blivit en succé. Vi har stått oss bra i konkurrensen med övriga klubbar.
Anläggningarna
Två stycken padelbanor har byggts och de stod klara i juni.

Fyra stycken minitennisbanor har målats upp och de stod klara i augusti.
Vi har installerat kodlås till ytterdörr och all banbelysning styrs numera via Matchi och släcks automatiskt på  ej bokade tider. Hallen har därför kunnat vara öppen för bokningar hela året, även under sommaren.
LBTK-hallen har fått en uppgradering av service i kafeterian genom två varuautomater. Dels säljer vi tennis- och padelbollar och dels säljer vi dryck & mellanmål. 
Ny glasad entrédörr mot spelargången har installerats.

På utebanorna har vi testat att lägga på mycket grus på banorna inför vintern, för att se om det kan underlätta och snabba igång banunderhållet till våren.
.
LBTK-Hallen och Saltsjöbaden är brandförsäkrade till fullvärde.

Årets tränare och årets Henke-stipendiat
Årets tränare
Elisabeth Johansson tilldelas 2020 års tränarpris med följande motivering:
” Elisabeth är tränare på onsdagar och fredagar i vår tennisskola och hon är en väldigt omtyckt och kompetent tränare. 

På ett unikt sätt sprider Elisabeth mycket glädje på våra anläggningar, både på och utanför tennisbanan. Hon hälsar på alla och har alltid nära till skratt!

Inte nog med att Elisabeth har sina fasta timmar, hon är även en klippa när det gäller att ställa upp som vikarie för de övriga tränarna i verksamheten och det betyder mycket för oss alla i föreningen. 
I samband med våra vuxenläger och juniorläger är hon en klippa som tar egna initiativ och gör sitt yttersta för att alla ska trivas och ha roligt.
Sammanfattningsvis så vill vi understryka att Elisabeth är en riktig föreningsklippa!

Föreningen hoppas verkligen att en så trevlig och bra tjej fortsätter sitt engagemang i klubben i många år till.”
Årets Henke-stipendiat

Elin Axler tilldelas 2020 års Henke-stipendiat på 7500:- med följande motivering:

” Elin har under året tagit ett par kliv i sin tennisutveckling och detta bland annat tack vare sin envishet och målmedvetenhet. Elin är på god väg att bli en topp 10-spelare i Sverige! Elin ses ofta uppe i hallen på oattraktiva tider för att träna på detaljer på egen hand, tränar med tenniskompisar både från egen klubb och andra klubbar och visar på ett stort eget driv. Elin bidrar med sin ambitiösa satsning till övriga träningskamrater, det smittar av sig, och hon är en förebild för våra yngre tjejer. Att Elin är först i hallen, på klubbens morgonträning fredagar kl 7-8, och ses värma upp på ett väldigt professionellt sätt säger väldigt mycket om hennes tennisambition. Att Elin är ödmjuk och att det inte finns någon prestige i vem Elin tränar med uppskattas inte minst av klubbens yngsta juniorer som varenda fredags- morgon får möjlighet att se henne serva, spela touch med henne och få spela poäng mot henne.
Utöver spelaren Elin så är hon dessutom tränare i vår klubb på fredagar och en väldigt uppskattad sådan. Elin hjälper gärna till att träna och sparra med yngre spelare på helgerna och är en given tränare under alla våra tennisskole-läger!

Föreningen ser verkligen fram emot att hjälpa henne nå sina tennismål och hoppas att detta stipendiet kan ge Elin en del hjälp i hennes tennissatsning mot målet att spela för ett college från hösten 2024.
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